

Ofertă promoțională destinată consumatorilor, supusă unor termene și condiții, fiind aplicabilă serviciilor din oferta comercială curentă disponibile în cadrul ariei de acoperire, valabilă pe www.digi.ro și în magazinele DIGI în perioada 09.11.2023 (ora 20:00) - 12.11.2023, atât la contractarea serviciilor noi, cât și pentru modificarea unui serviciu existent, cu unul de valoare superioară, pentru o perioadă contractuală de 24 de luni. Reducerea se aplică în primele 12 luni de la activarea serviciului și nu se cumulează cu alte oferte promoționale care sunt deja aplicate. Existența unor astfel de promoții la momentul achizitei serviciilor din oferta curentă conduce automat la anularea promoțiilor inițiale.

Oferta promoțională nu se aplică telefoanelor comercializate cu plata în rate sau integrală. Telefoanele se contractează pe 24 de luni cu abonamentul DIGI Mobil Optim. Oferta de achiziție telefoane în 12 sau 24 de rate este valabilă pentru consumatorii care se poartă din altă rețea la un abonament mobil DIGI și care sunt abonați DIGI pentru cel puțin un serviciu fix, fiind valabilă în limita stocurilor disponibile. Ratele includ contravaloarea telefonului, fără alte costuri suplimentare. Oferta de 24 rate nu poate fi cumulată cu promoția de 50% reducere la abonamentul mobil. Oferta de 12 rate poate fi cumulate cu promoția de 50% reducere la abonamentul mobil.

În cazul abonamentelor de mobil, plata contravalorii serviciilor se va face în Lei, la cursul BNR valabil în ziua emiterii facturii.

Serviciul HBO MAX este gratuit doar împreună cu un abonament de televiziune digitală prin cablu sau satelit și cu extraopțiunea MAXPAK activă. Extraopțiunea 4K este disponibilă doar cu un abonament de televiziune digitală prin cablu, compatibil cu televizoare cu rezoluție UltraHD, interfața CI+ și DIGI Smart Cam. În cazul extraopțiunilor, oferta promoțională nu se va aplica clienților care dezactivează una sau mai multe extraopțiuni în perioada 06.11.2023-12.11.2023 și ulterior le reactivează în timpul desfășurării campaniei promoționale.